
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK “PGRI 3 BULULAWANG” 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU KE : I/ NOPEMBER/ 22 

HARI/ TANGGAL    : Senin, 22 Nopember 2021   

KELAS / USIA    : A/ 4-5 TAHUN 

 

Tema   : Tanaman  

Sub tema : Tanaman biji – Bijian   

Sub-sub tema : kacang kedelai 

 

KD  : NAM : 1.1    BHS  : 3.11, 4.11 ; 3.12, 4.12 

    FM     : 2.1 ; 3.4, 4.4   SOSEM : 2.9 

    KOG  : 3.6, 4.6 ; 3.8, 4.8  Seni  : 3.15, 4.15 

Tujuan pembelajaran : 

1. Anak mampu mengenal Allah melalui Ciptaanya. 

2. Anak dapat mengenal makanan sehat 

3. Anak terlatih kelenturan jarinya 

4. Anak dapat mengelompokkan berbagai benda berdasarkan ukurannya 

5. Akan dapat mengenal konsep bilangan 

6. Anak dapat bercerita tentang kacang kedelai 

7. Anak dapat Menyusun huruf menjadi kata “ KEDELAI” 

8. Anak dapat berbagi makanan dari bahan dasar kacang kedelai. 

9. Anak dapat membuat kreasi seni dari tanaman kacang kedelai 

 

MATERI : kacang kedelai ciptaan tuhan, kacang kedelai makanan sehat, Melatih kelenturan 

jari, pola, bilangan, melestarikan kacang kedelai, Cerita terkait kacang kedelai,menulis Huruf  

tentang “KACANG KEDELAI”, Senang tentang biji - bijian, Kreasi seni menggunakan kacang 

kedelai. 



Senin, 22 Nopember 2021  

Alat dan bahan 

 Berbagai macam biji - bijian 

 Kartu huruf 

 Menara balok 

 Kertas Hvs 

 lego meronce kecebong 

 lego meronce bombik 

 lem 

 blender  

 gula 

 gelas plastic 

 tahu, tempe dan susu kedelai 

Kegiatan motorik kasar (07.30-07.45) 

mengangkat tangan ke atas dan membuat bentuk bulat, membuat bentuk bulat dengan jari. 

Kegiatan pembukaan (07.45 – 08.15) 

 berdoa sebelum kegiatan  

 Mengamati bentuk kacang kedelai. 

 Bercerita manfaat kacang kedelai. 

 Kosa kata : kacang kedelai, bergizi, sehat. 

 Bernyanyi : bernyanyi “ macam – macam kacang “ dan tepuk kacang kedelai 

 Membuat kesepakatan dan menjelaskan kegiatan main yang ada 

 Mempersilahkan anak – anak main 

Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk berekplorasi membangun pengalaman bermain 

yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, 

mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan main (08.15-

09.15) 

 Menghitung banyaknya kacang yang ada dalam genggaman 

 memasangkan kacang kedelai dengan bilangan 

 Menyusun dan membuat huruf menjadi kata- kata tentang kacang kedelai. 



 Kolase gambar dengan berbagai biji-bijian dan kacang kedelai yang tersedia. 

 Membuat susu kedelai. 

Kegiatan transmisi (09.15-09.30) 

 Mengingatkan anak – anak waktu 5 menit lagi akan habis 

 Beres – beres mainan 

Istirahat, makan dan main bebas ( 09.30 – 10.00 ) 

Kegiatan penutup (10.00 – 10.30) 

 Menanyakan perasaan anak  

 Guru meminta 1 anak menceritakan pengalaman bermain 

 Mengulas kembali tentang kegiatan hari ini 

 Berdoa pulang dan salam.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

CEKLIS PENILAIAN ANAK 

Nama anak : Eka Aulia rahmadani                          Hari/tanggal : Senin,  22 Nopember 2021   

PP & KD hasil capaian Indikator  

BB MB BSH BSB 

NAM 

1.1 

 Anak dapat mensyukuri kacang kedelai ciptaan 

tuhan 

  V  

FM      

 2.1 

 3.4 - 4.4 

 Anak memakan kacang kedelai sebagai 

makanan sehat 

 Anak terlatih kelenturan jarinya 

 V 

 

V 

  

KOG   

3.6 - 4.6  

3.8 - 4.8 

 Anak dapat mengelompokkan berbagai benda 

berdasarkan ukurannya 

 Akan dapat mengenal konsep bilangan 

 Dapat mengungkapkan hasil karya yang 

dibuatnya 

 

 

V 

 

V 

 

 

V 

  

BHS 

3.11 - 4.11 

3.12 - 4.12 

 Anak dapat bercerita tentang kacang kedelai 

 Anak dapat Menyusun huruf menjadi kata  

“ KEDELAI” 

V 

 

V 

   

SOSEM 

2.9 

 Anak dapat berbagi makanan dari bahan dasar 

kacang kedelai. 

 V   

Seni  

3.15 - 4.15 

 Anak dapat membuat kreasi seni dari tanaman 

kacang kedelai. 

 V   

 

 

  



CATATAN ANEKDOT 

Usia/kelas : 4-5 tahun/ TK A   Nama guru: Widatuz Zafiroh, S, Pd.I 

Nama anak Tempat Waktu Peristiwa Capaian 

perkembangan 

Eka Aulia 

Rahmadani 

di 

dalam 

kelas 

08.35 Saat anak- anak kegiatan 

memegang kacang kedelai 

dalam genggamannya, dia 

menghitung kacang 

kedelai yang ada dengan 

suara lantang. 

 

Capaian Perkembangan: 

KD 3.6-4.6 Anak belajar mengenal benda-benda disekitarnya  

KD 2.5  Anak memiliki sikap percaya diri 

KD 3.11-4.11; 3.12-4.12 Anak mengenal bahasa ekspresif dan keaksaraan 

awal 

 

Mengetahui, 
                    
Kepala Tk PGRI 3 Bululawang    Guru Kelas  
 
 
 
 
 
Huriyati S.Pd       Widatuz Zafiroh S.Pd.I   

  



PENCATATAN HASIL KARYA ANAK 

Nama  : Aulia Rahmadani    periode : Januari 

Kelas : A (4-5 Tahun)    Tahun : 2022 

 

Hasil karya dan pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 


